
 





































































































































































































































































































 































 

 



 انتىاظز كان

إواء: ماء    

صحيفة:اخبار  ..  

اشجار: وكان فيً بستان    

دكان: سوق   

ربيع: وكان فيً شتاء   

وتز: شفع   

عيه: وكان فيً وظز   

نسان: تذوق   

 واكمال انجمم مكىش كتيز

دي انهي قدرت افتكزي مه انهفظي.. وبس   ..  

يعىي اغهبً نو مكىش كهً مه تجميعات انتغيييز  

 

































 



 

 

 ما نسبة مساحة الدائرة الصغير الى مساحة الجزء المظلل 

 أ
1

2
 ب 

1

4
 

 ج
1

8
 د 

1

16
 

 الحل : ب

 
 

 في ساعتينب  الى مدينة أ اذا كان محمد يقطع المسافة من مدينة
 في ساعتين ونصف جمرورا  بالى مدينة  أوسعيد يقطع المسافة من مدينة  

 قارن بين:
 سرعة محمد             سرعة سعيد

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 
 

10-8  ×
1

105
 = 

   أ
1

108
  ب 

1

105
 

  ج
1

103
  د 

1

1013
 

 د الحل :

 
 

36  ×75 = 

 6315 ب 638 أ

 165×  7 د 3×  215 ج

 ج الحل :

 
 
 
 
 
 



 

 

(3/5 × )7 ( ×5/7 × )3 ( ×7/3 × )5 

 15 ب 105 أ

 147 د 21 ج

 أ الحل :

 
 

 ص =×فإن س  6= ص5و    5= س6

 3 ب 0 أ

 1 د 2 ج

 د الحل :

 
 

التذكرة للبالغ  طالبة ومعلمتين وكان سعر 15ذهبت الطفلة زينب وزميلاتها في رحلة مع الفصل مكون من 

 ريال اوجد المبلغ المدفوع لرحلة ؟3ريال وللطفل 5

 50 ب 45 أ

 60 د 55 ج

 ج الحل :

 
 

(1+1/2( )1+1/3( )1+1/4( )1+1/5( )1+1/6( )1+1/7) 

 6 ب 2 أ

 8 د 4 ج

 ج الحل :

 
 

 فما قيمة أوسطهم ؟ 153أعداد موجبة متتالية =  3إذا كان مجموع 

 51 ب 49 أ

 53 د 50 ج

 ب الحل :

 
 

 قارن بين :

(1/5 )– (1/8          )         (1/5 )– (1/9 ) 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ



 

 

 خمس سيارات اتجهت نحو شرق,شمال شرق,شمال,شمال غرب, غرب ما الشكل الناتج ؟

 سداسي ب رباعي أ

 مثلث د خماسي ج

 ج الحل :

 
 

 قارن بين:

(1/9( + )1/16(                        )1/2) 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 
 

 اوجد طول أب ؟

 3√ ب 2√ أ

 2√3 د 2√2 ج

 الحل : د

 
 

 فإن مساحة المربع =   9المظلل = مساحة المثلث 

 36 ب 35 أ

 45 د 27 ج

 ب الحل :

 
 

 15ص=-س3فأوجد قيمة ص إذا كان  3إذا كان س=

 6- ب 3 أ

 3- د 5- ج

 ب الحل :

 



 

 

 , .......؟ 65,  45,  25,  5أكمل المتتابعة: 

 80 ب 75 أ

 90 د 85 ج

 ج الحل :

 
 

 مساحة المثلث الكبير ؟ما نسبة مساحة المثلث الصغير الى 

 1/6 ب 1/2 أ

 1/8 د 1/4 ج

 الحل : ج

 
 

( 2(و)1ط , اذا علمت ان الشكل )4(=2ط ومساحة الدائرة)16(=1مساحة الدائرة)

 أرباع دوائر وليست دوائر كاملة احسب الجزء المظلل من المستطيل ؟

 ط5 ب ط5 – 12 أ

 24 د ط5 – 24 ج

 ج الحل :

 
 

 سم الى قسمين متساويين وصنعنا من احدهما مربع والاخر دائرة قارن بين :4طوله اذا قسمنا خيط 

 مساحة المربع                   مساحة الدائرة 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 
 

دورات فكم قطع الابن اذا  3( من نفس مسافة ابيه فاذا دار الاب 4/5مسافة )اذا اكمل الاب دورة كاملة يقطع الابن 

 متر ؟ 500كان طول الدورة =

 متر 12000 ب متر 1200 أ

 متر 120 د متر 10200 ج

 أ الحل :

 
 
 



 

 

 = 6534عدد المئات في 

 64 ب 63 أ

 3 د 65 ج

 ج الحل :

 
 

 0=5-معادلته س+صما هي النقطة التي تقطع المستقيم الذي 

 ( 8,  3-)  ب ( 8,  3)  أ

 ( 1,  6-)  د ( 6,  1)  ج

 الحل : ب

 
 

 ساعات ؟ 10لتر في الساعة ما هو الفرق بيتهما خلال  10لتر في الساعة والأخرى  15سيارتان الأولى تستهلك 

 70 ب 40 أ

 50 د 60 ج

 الحل : د

 
 

 ( ؟ 8/12ما العدد الذي ثلثه يساوي قيمة ) 

 2 ب 1 أ

 4 د 3 ج

 الحل : ب

 
 

كم عدد المربعات التي نستطيع وضعها في المستطيل علما ان عدد المربعات التي 

 ؟ %15بداخل المستطيل = 

 12*كان عدد المربعات = 

 60 ب 80 أ

 90 د 70 ج

 أ الحل :

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

  720إذا بلغ إنتاج التمر لسبع سنين = 

 طن ؟ 80الخامسة اذا بلغ الانتاج في السنة الخامسة والثالثة ما مقدار الزاوية في السنة 

 15 ب 10 أ

 25 د 20 ج

 د الحل :

 

 طن ؟ 440في أي سنة يصل الإنتاج الإجمالي 

 الرابعة ب الثالثة أ

 السادسة د الخامسة ج

 ب الحل :

 
 

 كم طن تم بيعه في السنة الأولى ؟

 طن 210 ب طن 200 أ

 طن 220 د طن 216 ج

 د الحل :

 
 

 قارن بين :
 ريال 750اطارات بقيمة  4عرض بائع يبيع  -

 والثاني مجانا 350عرض بائع يبيع الاطار الواحد ب  -

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 أالحل : 

 
 

 14بدأنا العد من خالد باتجاه عقارب الساعة فترتيب محمد سيكون إذا كان محمد وخالد يقفان في طابور دائري فإذا 

 وإذا بدأنا العد بعكس اتجاه عقارب الساعة فسيكون ترتيب محمد التاسع فكم مجموع الطلاب ؟

 22 ب 21 أ

 24 د 23 ج

 أ الحل : 

 
 
 
 



 

 

 ؟ فما قيمة ص   ص(2= )جذر س8( ÷  (2-)س2×  (1)س+ 4) 

 4 ب 1 أ

 0 د 8 ج

 د الحل : 

 
 

 اوجد العدد الأصغر ؟ 30ععدان فرديان احدهما خمسة امثال الآخر ومجموعهما 

 8 ب 5 أ

 25 د 22 ج

 أ الحل : 

 
 

 أوجد مساحة المظل ؟

 48 -ط 25 ب 44 -ط 25 أ

 48 د ط 25 ج

 ب الحل : 

 
 

 ,..... 25, 19,  13, 7الحد التالي في المتتابعة 

 24 ب 33 أ

 22 د 31 ج

 ج الحل : 

 
 

 ريال في اليوم قارن بين : 7.5اجد الأشخاص يصرف 

 ريال 180يوم                      22ما يصرفه في 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل :  ب

 
 
 
 
 
 



 

 

 

  ب  أ

  د  ج

 الحل : 

 
 

 

  ب  أ

  د  ج

 الحل : 

 
 

 

  ب  أ

  د  ج

 الحل : 

 
 

 

  ب  أ

  د  ج

 الحل : 

 
 

 

  ب  أ

  د  ج

 الحل : 

 
 

 

  ب  أ

  د  ج

 الحل : 

 
 
 
 



 

 

 

  ب  أ

  د  ج

 الحل : 

 
 



نقیق: ضفدع 
خریر: ماء بثور رغاءأ
حمام: ھدیل دخوار: جمل ج

"الرعد : القصف " ب: الحل 

ماء: شجر 
بوقود: طائرات أ
دج

أ: الحل 

أزال: محى 
معصیة: طاعة بصعد: رقي أ
تشنج: توتر دخوف: رجاء ج

أ: الحل 

ضعف: قوة 
حنكة:بدیھة بغباء: فطنة أ
ضحكة: ابتسامة دقرار: تفكیر ج

أ: الحل 

نسج: ثوب 
بذر: لقاح بطحن: قمح أ
دعمارة: حارس ج

أ: الحل 

حلیب: رضیع 
صحراء: رمل بوقود: سیارة أ
دج

أ: الحل 



جنین: رحم 
قلم: كتابة بنقود: محفظة أ
دج

أ: الحل 

عدس: فول 
فستق: لوز بقمح: دقیق أ
دج

ب: الحل 

عرین: أسد 
حمام: عش بدجاجة: قن أ
دمنزل: إنسان ج

ج: الحل 

عاصف: ریح 
ضروس: حرب بكوكب: نیزك أ
دنشیج: بكاء ج

ب: الحل 

متناثر: مبعثر 
بسعید: فرح أ
دج

أ: الحل 

حواس: تذوق 
بمجرة: شمس أ
دج

أ: الحل 



ھدیر: حمام 
بعواء: ذئب أ
دج

أ: الحل 

صحراء: فلاة 
بالحسام: المھند أ
دج

أ: الحل 

الأمویین العباسیین
بعمر: ابو بكر أ
دج

أ: الحل 

موجات : الأثیر 
ببث: مذیاع أ
دج

أ: الحل 

نسج: ثوب 
بطحن: قمح أ
دج

أ: الحل 

منجل: مزارع 
بمبرد: حدید أ
دج

أ: الحل 



إختبار: نتیجة 
بزراعة: محصول أ
دج

أ:  الحل 

حدود : دولة 
بإطار: لوحة أ
دج

أ:  الحل 

جواب: سؤال 
بیقظة: نوم أ
دج

أ: الحل 

رغاء: ناقة 
بصریر: ماء أ
دج

أ: الحل 

........البروتین یحتوي على نیتروجین ولا حیاة بدون بروتین اذا لا حیاة بدون 
بنیتروجینأ
دج

أ:  الحل 

بھ......اللغة العربیة من الإبداع اللغوي الذي....... 
بامتازت-حوت أ
دج

: الحل 



السقوط..... الحجر لا بالعنف ولكنب......قطرة الماء
بتواصل-تثقب أ
دج

أ:  الحل 

بعضھ بعضا.... أصدقاء السوء كالحطب 
بیأكلأ
دج

أ:  الحل 

....وتریھ الشمس فیشكو من ......الزھور فیریكالمتشائم تریھ
بحرھا-اشواكھا أ
دج

أ: الحل 

......نفھم كیف ....... إذا عرفنا كیف 
بننجح-فشلنا أ
دج

أ: الحل 

كلما دحرجتھا كبرت.... الكذب كالكرة 
بالثلجیةأ
دج

أ:  الحل 

المنحرفة.... صحیحة سلم من المخاطر الإجتماعیة المكتسبة...... على اذا قمنا بتربیة الطفل 
بالسلوكیات-اسس أ
دج

أ: الحل 



.....كلمة عذبة الرنین محببة الى النفس تحمل معنى یتمنى الناس جمیعا.... ان 
بیحققوه-النجاح أ
دج

أ:  الحل 

......ھجرة كانت من اسباب....... الظواھر 
بالبشر-الطبیعیة أ
دج

أ: الحل 

.....الصراع لینتشر الخوف وتسود......تشیر اصابع الاتھام الى تكالب قوى الشر في نشر الفتن و
بالفوضى-تأجیج أ
دج

أ:  الحل 

الارواح تحتاج الادواء  لقوتھا والابدان تحتاج لقوتھا الغذاء
بالأدواءأ
دج

أ: الحل 

كما تجمل طبعك باللباس الحسنجمل نفسك بالخلق الحسن
بطبعكأ
دج

جسمك: الحل 

افشل ھو الشيء الوحید الذي یستطیع الانسان تخطیھ بدون بذل مجھود
بتخطیھأ
دج

أ:  الحل 



الجودةالعاب الأطفال یجب ان تتمتع بأدنى معاییر 
بادنىأ
دج

أ: الحل 

لیس كل البلاد ضعیفة فعظمة الشعوب لیس بعدد افرادھا وعظمة الفرد لیس بقامتھ 
بضعیفةأ
دج

أ:  الحل 

ھناك أنواع من العمى والناس الذین یقدرون على الرؤیة یسمى عمى خلقیا
بیقدرونأ
دج

أ:  الحل 

لا یمكن ان تكون مكانا مریحا للتحصیل الدراسيان المدرسة 
بلا یمكنأ
دج

أ: الحل 

شخصیة الفرد لھا عدة صفات منھا صفات نفسیة كالصدق والطول والأمانة
بالطولأ
دج

أ: الحل 

حصل الطالب على نتائج وتفوق في كل المواد وھذا حصیلة التعمق في الأھمال
بالأھمالأ
دج

أ:  الحل 



الشعر عاطفة غائبة او فكرة موقودة
بغائبةأ
دج

أ: الحل 

الصحافة الحقیقیة تكون ملاذ للمظلوم ولجاما للجبان 
بالجبانأ
دج

الظالم:  الحل 

الذي یستطیع الانسان تخطیھ دون بذل شغلالفشل ھو الشيء الوحید
بتخطیھأ
دج

ب:  الحل 

ان الاستغفار وسیلة لارتكاب الذنوب
بارتكابأ
دج

أ: الحل 

من الغیر الجید للمعلم مادیا وتربویا ان یفقد صفة من صفات القیادة
بمادیاأ
دج

أ: الحل 

وجدت دراسة ان الذین یعملون في الاستثمار من المھندسین یكون ربحھم عالي
بالمھندسینأ
دج

أ:  الحل 



المتفائل یرى فرصة في كل صعوبة والمتطلع یرى صعوبة في كل فرصة
بالمتطلعأ
دج

أ: الحل 

الصدیق الحقیقي من یقوم باستحضار ھفواتك ویقف بجانبك في مواجھة صعوبات الحیاه
باستحضارأ
دج

أ:  الحل 



 تجميع محوسب 

 يسرا الهديبي

%95+دعواتكم   

 بالتوفيق





















 















































 







 











 























 













 



اٌمٍك )إٌّٛرج الأٚي؛ اٌزجبسح الاٌىزش١ٔٚخ، إٌّبػخ، سدٚد الافؼبي، اٌغٍٛن الأغبٟٔ

، رٕم١خ اٌٙٛاء،ٚلا٠ٛخذ فٟ ٘زا إٌّٛرج خطأ ع١بلٟ(ٚاٌزٛرش . 

 :اٌزٕبظش اٌٍفظٟ

ٔمٛد:ِذفظخ/ ١ط  

ٔجَٛ:عّبء-ج  

لّبػ:ِمـ/٢ط  

خؾت:ِٕؾبس-ج  

فٛي:ثمٛي/٣ط  

رٛٔخ:عّه-ج  

ؽشٚق:أفٛي/٤ط  

طٍٛع:غشٚة-ج  

ٚفبء:فذالخ/٥ط  

ِىش أٚ خذع:ػذاٚح-ج  

صخبج:وأط/٦ط  

خؾت:وشعٟ-ج  

ِذفغ:لز٠فخ/٧ط  

ِزاوشح:ٔجبح-ج  

ؽٙش:عٕخ/٨ط  

عّغ:دٛاط-ج  

افطفبء:اخزجبء/٩ط  

اسرمبء:فؼٛد-ج  

رخط١ط:أسك/١٠ط  

رؾ١١ذ:ثٕب٠خ-ج  

ِؼجُ:وٍّخ/١١ط  

د٠ٛاْ:لق١ذح-ج  

غش٠ت:ػج١ت/١٢ط  

رىشاس:عأَ-ج  

دشوخ:طبلخ/١٣ط  

أقٙبس:دشاسح-ج  

١ٌٍخ:عبػخ/١٤ط  

دل١مخ:ثب١ٔخ-ج  



فَٛ:افطبس/١٥ط  

فلاح:علاَ-ج  

اخزجبس:ٔز١جخ/١٦ط  

صساػخ:ِذقٛي-ج  

ؽبػش:لق١ذح/١٧ط  

ِقُّ:فغزبْ-ج  

لٍت:فذس/١٨ط  

دَ:ػشٚق-ج  

ارجبٖ:ثٛفٍخ/١٩ط  

ٚلذ:عبػخ-ج  

علاح:خٕذٞ/٢٠ط  

لٍُ:وبرت-ج  

خٛاة:عؤاي/٢١ط  

صوبح:ِبي-ج  

ِغزؾفٝ:طج١ت/٢٢ط  

ِؼغىش:خٕذٞ-ج  

عىش:لقت/٢٣ط  

ِبء:ثئش-ج  

دقبد:صساػخ/٢٤ط  

ٔجبح:اخزٙبد-ج  

فجأح:ثغزخ/٢٥ط  

لا٠ٛخذ اخز١بساد ٌٚىٓ اٌؼلالخ رشادف-"ج " 

 :إوّبي اٌجًّ

١/ إٌبػُ لارغّغ خطٛارٗ ٌىٓ رشٜ..... اٌّخٍـ ٌشثٗ وبٌّبؽٟ ػٍٝ   ..... 

آثبسٖ-اٌشًِ)-ج ) 

٢/ ِٚٓ ػفٛ إٌٝ...... ِبلُشْ ؽٟء ثؾٟء أدغٓ ِٓ دٍُ إٌٝ   ........ 

ِمذسح-ػٍُ)-ج ) 

٣/ فٟ ٘زا اٌؼقش....... ِٓ اٌٛعبئً ....... اٌزؼ١ٍُ الاٌىزشٟٚٔ ػٓ طش٠ك   

اٌزم١ٕخ-الأزشٔذ)-ج ) 

٤/ الأطشاف...... ٚرجذٚ اٌغّبء وبٌجذش ...... رجذٚ اٌؾّظ وبٌٕبس   

اٌّزشاِٟ- اٌّزٛ٘جخ )-ج ) 



٥/ وٍّب ددشخزٙب وجشد....... اٌىزة وبٌىشح   

اٌثٍج١خ)-ج ) 

٦/ اٌٍغبد الاخٕج١خ ١ٌفُٙ ِؾبػش ....... فٟ ٚلزٕب اٌذبٌٟ ...... أفجخ اٌّغٍُ اٌّؼبفش 

اٌغؤاي غ١ش وبًِ).ٚدبخبد ) 

ثبرمبْ- ِطبٌت )-ج ) 

٧/ ٚرش٠ٗ اٌؾّظ ف١ؾىٛ...... اٌّزؾبئُ رش٠ٗ اٌض٘ٛس ف١ش٠ه   ....... 

دشّ٘ب- ؽٛوٙب )-ج ) 

٨/ اٌغزّج ........ ٘زٖ اٌفشفخ ي........ ٠ٕزح ػٓ وً فؼً خبطئ سد فؼً أفخ، ٌزا ٠غزغً 

 ٚافط١بد اٌّغف١ٍٓ

اعزذساج- الأزٙبص٠ْٛ )-ج ) 

٩/ ثؾىً خبطئ....... اٌذ١بح ٠ٚمَٛ ة........ أغٍت اٌؾجبة ٠مف دبئشًا أِبَ   

اٌزذذس-ِؾىلاد-أ  

اٌزأًِ-رذذ٠بد-ة  

اٌزفى١ش-ِقبػت-ج  

اٌزذل١ك-ػمجبد-د  

19/5اوّبي افزىشرٗ ِٓ اِزذبٟٔ ٠َٛ   

‫ ‬الاعّبن_ػبٌُ_ّٔٛرج #  

ع ٔغجٗ ِٓ اٌىشث١٘ٛذساد ٚدبخبد وذا ٌزٕؾ١ط اٌجٙبص......وب فٟ اْ لاصَ ٠ؼطٟ  ..... 

اٌٙضّٟ:طؼبَ  

اٌزٕفغٟ:الافطبس  

 اخزشد أ

______ 

ثبٌشفك ٚاٌؼطف ٚوذا......ف١جت ػ١ٍٕب .........دشَ الله اوً ِبي ا١ٌزبِٝ ٚرٌه   

عؤٚدُ٘:ٌضؼفُٙ  

ِؼ فبوشح: ٌؼجضُ٘  

 ثظ أب اخزشد أ ثظ ِؼشفؼ فخ ٚلالا

______ 

اٌقٛاة..... الا راٌه ،فمذ.......ِٓ ٠زؼبًِ ثشد الاعبءح ثبلأعبءح ٠ظٓ اْ إٌبط لا   

https://www.facebook.com/hashtag/%D9%86%D9%85%D9%88%D8%B0%D8%AC_%D8%B9%D8%A7%D9%84%D9%85_%D8%A7%D9%84%D8%A7%D8%B3%D9%85%D8%A7%D9%83?source=feed_text


خبٔت:٠قٍذُٙ  

 ٚدبخبد رب١ٔٗ أب رمش٠جب اخزشد د٠ٗ ِؼ فبوشح

_____ 

عبدبد ٟ٘ وبٔذ أغت دبخٗ_وبْ ف١ٗ دبخخ ػٓ اٌّغبخذ اٌذً وبْ الادىبَ  

  .  لطغ3ف اٌٍفظٟ خبٌٟ 

  . الأٌٚٝ ثززىٍُ ػٓ ا١ٌّبٖ ٚ طشق رذ١ٍزٙب =

  وبْ ف١ٙب عؤاي ِب ِؼٕٝ ٘جط اٌجفبف -

  دً =

  ٔضي فجأٖ =

  ( اخز١بس٠ٓ وّبْ ِؼ فىشاُ٘ )

  عؤاي ربٟٔ ػٓ اٌؼٕٛاْ إٌّبعت ٌٍفمشح اٌشاثؼٗ ٚ اٌؼٕٛاْ إٌّبعت ٌٍٕـ وبًِ

  . اٌزب١ٔٗ ػٓ غضاي اٌش٠ُ

  وبْ ف١ٙب عؤاي ػٓ اعُ اٌظجٟ ف اٌؾٙش اٌغبدط ٚ ػٓ اٌؼٕٛاْ إٌّبعت ٌٍمطؼٗ

  ( رمش٠جب )ٚ ثّب ٠جذأ اٌغضاي ػٕذ اٌمزبي 

  ٚ خبٚثذ ثئظٙبس لشٚٔٗ

اٌزبٌزٗ ػٓ اٌفطش٠بد ٚ وبْ ف١ٙب عؤاي ػٍٝ ِبرا ٠ذي لٌٛٗ أْ اٌفطش٠بد غ١ش لبدسح ػٍٝ 

  فٕغ ػزائٙب ٚ غ١ش لبدسح ػٍٝ اٌذشوخ

 . أٙب فٕف ِغزمً- أ 

  . أٔٙب ِٓ اٌذ١ٛأبد- ة 

  . أٔٙب ِٓ إٌجبربد- ج

  . أٔٙب ِٓ اٌذؾشاد- د 

اخزشد أ لأٔٗ وبْ ث١مٛي اْ اٌفطش٠بد رزؾبثٗ ِغ اٌذؾشاد فٟ خقبئـ ٚ وبْ ث١مٛي 

  . أٙب ِؼ ِٓ إٌجبربد ٚ لا اٌذ١ٛأبد

  . ٚوً أعئٍخ اٌمطغ عٍٙٗ ٚ ٚاضذٗ ثئرْ الله

  .. ٚ وبْ فٟ عؤاي فٟ إوّبي اٌجًّ

  . ٌلأِٓ ٚ الاعزمشاس...... أدىبَ اٌؾش٠ؼخ ...... إْ فٟ 

  ( ع١بدح- رطج١ك  )اخزشد 



  . ٚ أعئٍخ وّٟ عٍٙٗ ٕ٘ضٌٙب اْ ؽبء الله ثب١ًٌٍ

 دػٛارىُ ثٕغجٗ و٠ٛغٗ

21/5ِذٛعت    

 ػبِخ اٌٍفظٟ وبْ عًٙ خذا اٌذّذ لله

دبٌٚذ اعجً اٞ دبخخ افزىشرٙب ..ثبٌٕغجخ ٌٍىّٟ وبْ خبٌٕب لغُ عُ ٚلغُ وبْ ػبدٞ 

 ٚدٚي ُِٕٙ

4×0.4×0.04×0.002 

. 

ِؼذح:٘ضُ  

. 

ػ١ٓ:ٔظش  

. 

5^ 6=ط  

6^ 5=ؿ  

  = ط ؿ

. 

  اٌٍّخ اٌقخشٞ

. 

ٚرذ: خ١ّخ    

. 

1/5 - 1/8 

1/5 - 1/9  

. 

60%  ِٓ40 % 

40% ِٓ60 % 

. 

  خجبي اٌثٍح

. 

 اٌزؼٍُ ػٓ ثؼذ

. 


